



Moravskokrumlovské noviny

Měsíčník • Vydává Město Moravský Krumlov • Ročník 2 • Číslo 1 • 14. 1. 2008

ZDARMA do všech domácností v Moravském Krumlově, Polánce a Rokytné

Informace z radnice, názory, diskuse, polemika, zajímavosti ze školství, kultury i sportu...

NOVÝ ROK 2008

Vážení spoluobčané v Moravském Krumlově, Polánce a Rokytné,

poprvé mám příležitost oslovit vás prostřednictvím obnovených Moravskokrumlovských novin u příležitosti nového roku. Je to pro mne velká čest, potěšení i závazek do budoucna.

Dovolte mně malé ohlédnutí za rokem právě uplynulým. Počátkem roku 2007 jsme udělali inventuru toho, co nás ve městě čeká a kde jsou největší dluhy samosprávy vůči vám, občanům. Na základě této inventury Rada města sestavila své koaliční programové prohlášení, se kterým jste byli seznámeni. Od března minulého roku se snažíme tento program naplňovat. Je pro nás nevýhodné, že výsledky naší práce nejsou na první pohled vidět. Nespočívají totiž zatím v barevných fasádách, nových ulicích a nazdobeném městě! Proto se může někomu zdát, se nic nehýbe. Musíme však postupovat od základů. Hlavním úkolem je proto rekonstrukce kanalizace a vodovodu, jejíž I. etapa se chýlí ke konci. Pod zemí je tak neviditelně uloženo téměř 70 miliónů Kč. Revitalizace čistírny odpadních vod Zámecká stála dalších téměř 40 miliónů. V Polánce jsme po složitém jednání vykoupili přes 20.000 m² půdy pro výstavbu rodinných domků a projektuje se jejich zasítování. Před dokončením je projekt revitalizace městského centra. Úspěšně probíhají jednání o možnosti získání sokolovny pro vybudování centra volného času na Palackého ulici. Změnili jsme také Moravskokrumlovské noviny, které nyní zdarma docházejí do každé rodiny a snad přispívají k lepší informovanosti. Přestěhovali jsme úředníky města z budovy České pošty do budovy Městského úřadu, abychom ušetřili a vy abyste mohli své záležitosti vyřizovat na jednom místě. V té souvislosti jsme také zrekonstruovali obřadní síň na víceúčelový prostor. Tuto síň slavnostně otevřel velvyslanec USA pan Richard W. Graber, který se u nás zastavil na své cestě po jižní Moravě. Koncem listopadu zažil Moravský Krumlov událost nejvýznamnější – po 79 letech naše město navštívil prezident republiky. Pan Václav Klaus s chotí si prohlédl Slovanskou epopej a pobesedoval s občany.

A co připravujeme? V prvním čtvrtletí letošního roku proběhne na městském úřadu personální procesní audit, který by měl přispět ke zlepšení práce úřadu a snad ukázat i případné úspory. Jakmile se otevře jaro, budeme pokračovat v rekonstrukci kanalizace a vodovodu. V závislosti na zdrojích se rozběhne několik projektů. Za velmi významné přitom považujeme bezpečnostní systémy – kamery a bezdrátový rozhlas. Výčet menších i větších úkolů nemá konce. Z toho důvodu není práce Rady města a Zastupitelstva města jednoduchá, ale s vaší pomocí a pochopením se dá zvládnout k prospěchu našeho města i regionu.

Samozřejmě bychom nic nedokázali bez usilovné práce většiny úředníků městského úřadu a pracovníků příspěvkových organizací, kteří usnesení samosprávy uvádějí do života. Významně pomáhá dobrovolný občanský aktivní výborů a komisí. Podnikatelské subjekty, školy i fyzické osoby výrazně podporují akce města a občanských sdružení svými sponzorskými příspěvky i aktivní účastí. Těmto všem patří moje upřímné poděkování a naděje, že budou pokračovat i v tomto novém roce.

Milí spoluobčané, naší práci hodně pomůže morální, věcná a koneckonců i politická podpora většiny z vás, za kterou vám děkuji a v níž doufám i nadále. K vyjádření této podpory často stačí pozdrav a úsměv – nic nestojí, ale věřte, že je to velmi inspirující. Do nadcházejícího roku vám přeji hodně zdraví, štěstí, rodinné pohody a osobních i podnikatelských úspěchů.

Ing. Jaroslav Mokřý,
starosta města ■



Ilustrační foto: I. Závíšková

SYSTÉM MĚŘENÍ RYCHLOSTI VOZIDEL VE MĚSTĚ MORAVSKÝ KRUMLOV

Vedení města Moravský Krumlov ve snaze řešit bezpečnostní situaci na místních komunikacích se rozhodlo vypracovat systém měření rychlosti vozidel ve městě. Tento systém má následující podobu:

1. Na ulici Znojemská byl instalován na zkušební dobu v měsíci září stacionární radar. Po analyzování výsledků zkušebního provozu (říjen a listopad) se počet přestupků pohyboval v průměrné hodnotě 65 porušení rychlosti nad 60 km/hod. denně!!) bylo rozhodnuto v orgánech města o vypsání výběrového řízení na firmu, která vybere společnost zabývající se pronájemem radarů pro měření rychlosti. Od 11. 12. 2007 se zaznamenané přestupky budou řešit ve správních

orgánech městského úřadu dle zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů v souladu se zákony č. 500/2004 Sb., správní řád a č. 200/1990 Sb., o přestupcích.
2. Na ulici Družstevní v Rakšicích a na ulici Ivančická nad základní školu budou umístěny po nutných administrativních úkonech v prvních měsících roku 2008 informační panely pro

měření rychlosti vozidel, které zároveň ověří vhodnost tohoto způsobu měření rychlosti bez sankcí.

Systém bude nadále průběžně doplňován o finančně dostupné možnosti zvýšení bezpečnosti na silnicích.

Přeji všem řidičům spoustu kilometrů bez nehod.

Mgr. Tomáš Třetina,
místostarosta ■

UZÁVĚRKA PŘÍSPĚVKŮ A INZERCE

do únorového čísla Moravskokrumlovských novin je 20. ledna, noviny vychází 1. února 2008.

Příspěvky zasílejte na adresu:

Městské kulturní středisko
Břízová 254, 672 01 Mor. Krumlov
nebo

e-mailovou adresu: meks.zaviskova@volny.cz



4. ples Města Moravský Krumlov

dne 19. ledna 2008

v Orlovně Moravský Krumlov - Rakšice

Začátek plesu ve 20 hodin

Vstupné s místenkou 120 Kč

Prodej vstupenek v Infocentru, Smetanova ul. od 7. 1. 2008

Hraje skupina EMINENT a cimbálová muzika ŠMYTEC

Předtančení Gymnázium Moravský Krumlov

Soubor KRUMLOVÁČEK při ZŠ Klášterní

AEROBIC TEAM při DDM Mor. Krumlov

Tombola



informace pro občany

INFORMACE PRO OBČANY MĚSTA MORAVSKÝ KRUMLOV

Pro rok 2008 Město Moravský Krumlov zavádí a vybírá místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, schválený zastupitelstvem města Moravský Krumlov obecně závaznou vyhláškou č. 3/2007 dne 10. 12. 2007, s účinností od 1. 1. 2008.

Pro rok 2008 sazba místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů se zvyšuje oproti roku 2007 o 50,- Kč, tj. na sazbu ve výši 450,- Kč –

- pro fyzické osoby, které mají v obci trvalý pobyt – podle čl. 2 písm. a) OZV č. 3/2007 a
- pro fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba – podle čl. 2 písm. b) OZV č. 3/2007

Poplatník, který je vlastníkem stavby na území města Moravský Krumlov, která slouží nebo je určena k individuální rekreaci, v níž není k trvalému pobytu hlášena žádná fyzická osoba, je povinen oznámit písemně nebo ústně do protokolu správci poplatku nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy mu povinnost platit tento poplatek vznikla:

- a) příjmení, jméno, bydliště a rodné číslo;
- b) popisné nebo evidenční číslo této stavby; pokud stavba není takto označena, uvede název katastrálního území a parcelní číslo pozemku, na němž je stavba umístěna.

Poplatník podle čl. 2 písm. a) a b) obecně závazné vyhlášky č. 3/2007 je povinen ohlásit správci poplatku zánik jeho poplatkové povinnosti v důsledku změny trvalého pobytu nebo v důsledku změny vlastnictví ke stavbě určené nebo sloužící k individuální rekreaci, a to nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy tato změna nastala.

V čl. 5 obecně závazné vyhlášky č. 3/2007 je stanoveno osvobození od poplatku:

- a) pro fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba, na území města Moravský Krumlov a současně mají na tomtéž území trvalý pobyt;
- b) pro fyzické osoby mladší 3 let a které v průběhu kalendářního roku dosáhnou věku 3 let;
- c) pro fyzické osoby umístěné v léčebnách pro dlouhodobě nemocné, v ústavech sociální péče a v domovech důchodců – déle než polovinu kalendářního roku;
- d) pro fyzické osoby ve výkonu trestu – déle než polovinu kalendářního roku – tuto skutečnost doloží potvrzením o pobytu od vězeňské služby;
- e) pro fyzické osoby, které se zdržují dlouhodobě mimo území České republiky – déle než polovinu kalendářního roku – toto doloží potvrzením o pobytu v příslušném státu společně s českým překladem.
- f) od poplatku jsou osvobozeny osoby nezvěstné (tj. úředně prohlášené za nezvěstné ode dne tohoto prohlášení).

Osvobození od poplatku se vztahuje na daný kalendářní rok, ve kterém byly důvody osvobození řádně prokázány. Nárok na osvobození je poplatník povinen opětovně řádně prokázat pro každý kalendářní rok a doložit požadovanými doklady. Nebude-li doklad předložen, má se za to, že poplatník nespĺňuje podmínky pro osvobození od poplatku.

Vznik nároku na osvobození od placení poplatku je poplatník povinen správci poplatku oznámit písemně nebo ústně do protokolu ve lhůtě do 15 dnů ode dne, kdy nastala skutečnost zakládající nárok na osvobození. Stejným způsobem a ve stejné lhůtě je poplatník povinen oznámit zánik nároku na osvobození.

Splatnost tohoto poplatku je jednorázová – nejpozději do 30. 6. 2008.

Stanovený systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů se v Moravském Krumlově realizuje čtyřmi způsoby:

- 1) přistavování velkoobjemových kontejnerů na veřejném prostranství
- 2) mobilním sběrem
- 3) příjmem ve sběrném dvoře
- 4) pravidelným svozem komunálního odpadu

Provozní doba sběrného dvora:

úterý – pátek: 8.00 – 12.00 hod., 14.00 – 17.00 hod.
sobota: 9.00 – 12.00 hodin (zimní čas)
sobota: 9.00 – 13.00 hodin (letní čas)

Zpracoval: finanční odbor MěÚ Moravský Krumlov
 V Moravském Krumlově dne 2. 1. 2008

Město Moravský Krumlov, Klášterní nám. 125, Moravský Krumlov

● oznamuje občanům svůj záměr

prodat objekty včetně pozemků pod stavbami, a to p. č. 1723 a část pozemku p. č. 1724 v k. ú. Moravský Krumlov k rekonstrukci. Jedná se o **objekty bývalého zámeckého zahradnictví** u řeky Rokytne. Rekonstrukce objektů je podmíněna vydáním stanoviska Národního památkového ústavu v Brně a rozhodnutím odboru školství a kultury MěÚ Moravský Krumlov.

Zájemcům bližší informace o prodeji poskytne Správa majetku města Moravský Krumlov, příspěv. org., Zámecká 17, Moravský Krumlov tel. 515 322 557 – pí. Hrdinová.

● nabízí do pronájmu

nebytové prostory **restaurace v Polánce** včetně veškerého vybavení o ploše 142,1 m².

Zájemcům informace o podmínkách pronájmu poskytne Správa majetku města Moravský Krumlov, příspěv. org., Zámecká 17, Moravský Krumlov tel. 515 322 557 – pí. Hrdinová.

Správa majetku města Mor. Krumlov, příspěv. org., Zámecká 17, Moravský Krumlov

● nabízí občanům

použité **plně cihly** provedením demolice garáží v centru města svépomocí zájemců.

Zájemcům bližší informace poskytne Správa majetku města Moravský Krumlov, příspěv. org., Zámecká 17, Moravský Krumlov tel. 515 322 856, 736 484 460 – p. Kabelka.

Zdeněk Kabelka, ředitel SMM

ve spolupráci s 75-ti obcemi JMK čí naší.
 „Všechny věci mají své místo. Buďte svědky a nečiny.“

Jihomoravský kraj

vysokorychlostní bezdrátový
neomezený časově ani datově **INTERNET 256 až 2048 Kbit/s**
 od **8,80 Kč** vč. DPH / den (PBAK v. DPH / měsíc)

profesionální telefonní služba

GiTy Phone paušál 6,10 Kč vč. DPH / den (100 Kč vč. DPH / měsíc)	VoIP	GiTy Call měsíční paušál 0 Kč vč. DPH (přehledy v www.moravskokrumlov.cz)
pevná síť: 0,94 Kč vč. DPH / minuta		mobilní síť: 4,51 Kč vč. DPH / minuta

GiTyNettrade **objednávky a další informace na:**
 web: www.moravskokrumlov.cz email: info@moravskokrumlov.cz
 tel: 565 229 222 fax: 565 190 379

Město Moravský Krumlov vyhláší výběrové řízení na pracovní místo ve funkci Referent (ka) vykonávající správní činnosti na úseku přestupkového řízení na Městském úřadu Moravský Krumlov

Předpoklady:

- občan ČR, příp. cizí státní občan mající trvalý pobyt v ČR
- věk nad 18 let
- způsobilost k právním úkonům
- bezúhonnost
- ukončené vzdělání: vyšší odborné vzdělání nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou
- praxe ve veřejné správě a ZOZ v oboru výhodou
- znalost správního řízení a právních předpisů v dané oblasti tj. z. č. 500/2004 Sb., správní řád, z. č. 200/1990 Sb., zákona o přestupcích a přestupkovém řízení, z. č. 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích, vše v platném znění.

Druh práce: Zajišťování přestupkové agendy na úseku veřejného pořádku, občanského soužití, ve věcech majetkových a na úseku dopravních přestupků. Platové podmínky dle nařízení vlády o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, platová třída 9.

Náležitosti přihlášky, požadované přílohy k přihlášce, další požadavky na tuto funkci a informace k výběrovému řízení jsou uvedeny na webových stránkách www.mkrumlov.cz - volná pracovní místa.

Přihlášky s požadovanými doklady zašlete nejpozději do 25. 1. 2008 na adresu:
Městský úřad Moravský Krumlov, Kancelář tajemníka, Klášterní nám. 125, 672 11 Moravský Krumlov. Obálku označte v levém horním rohu „VŘ – referent přestupkového řízení“.

Město Moravský Krumlov vyhláší výběrové řízení na pracovní místo ve funkci Správce (kyně) počítačové sítě na Městském úřadu Moravský Krumlov, pracovní poměr na dobu určitou

Předpoklady:

- občan ČR, příp. cizí státní občan mající trvalý pobyt v ČR
- věk nad 18 let
- způsobilost k právním úkonům
- bezúhonnost
- ukončené vzdělání: nejméně vyšší odborné vzdělání v oboru informatiky nebo v příbuzném oboru
- praxe ve veřejné správě výhodou
- znalosti:
 - a) počítačových programů Microsoft Windows 2000 nebo 2003 server, Microsoft Windows XP a Microsoft office, provoz sítě LAN, programů LINUX, ORACLE, Czechpoint.
 - b) drobných oprav výpočetní techniky.

Další požadavky výhodou: znalosti implementace uživatelských programů: spisová služba GINIS, OK dávky a OK služby, evidence VERA, z. č. 365/2000 Sb., o informačních systémech ve veřejné správě, řídičský průkaz skupiny „B“.

Druh práce: Komplexní zabezpečení počítačové sítě města Moravský Krumlov. Platové podmínky dle nařízení vlády o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, platová třída 10.

Náležitosti přihlášky, požadované přílohy k přihlášce, další požadavky na tuto funkci a informace k výběrovému řízení jsou uvedeny na webových stránkách www.mkrumlov.cz - volná pracovní místa.

Přihlášky s požadovanými doklady zašlete nejpozději do 25. 1. 2008 na adresu:
Městský úřad Moravský Krumlov, Kancelář tajemníka, Klášterní nám. 125, 672 11 Moravský Krumlov. Obálku označte v levém horním rohu „Správce PC sítě“.

Město Moravský Krumlov vyhláší výběrové řízení na pracovní místo ve funkci Referent (ka) vykonávající správní činnosti na úseku sociálně právní ochrany dětí na odboru sociálních věcí, Městský úřad Moravský Krumlov

Předpoklady:

- občan ČR, příp. cizí státní občan mající trvalý pobyt v ČR
- věk nad 18 let
- způsobilost k právním úkonům
- bezúhonnost
- ukončené vzdělání: nejméně vyšší odborné vzdělání v oboru sociální politiky, sociální péče nebo speciální pedagogiky dle z. č. 108/2006 Sb., o sociálních službách
- praxe ve veřejné správě a ZOZ v oboru výhodou.
- znalost správního řízení a právních předpisů v dané oblasti tj. z. č. 359/1999 Sb., o sociálně právní ochraně dětí, z. č. 500/2004 Sb., správní řád, z. č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, z. č. 94/1963 Sb., o rodině, vše v platném znění.

Druh práce: Výkon sociálně právní ochrany dětí – terénní sociální pracovník, platové podmínky dle nařízení vlády o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, platová třída 9.

Náležitosti přihlášky, požadované přílohy k přihlášce, další požadavky na tuto funkci a informace k výběrovému řízení jsou uvedeny na webových stránkách www.mkrumlov.cz - volná pracovní místa.

Přihlášky s požadovanými doklady zašlete nejpozději do 25. 1. 2008 na adresu:
Městský úřad Moravský Krumlov, Kancelář tajemníka, Klášterní nám. 125, 672 11 Moravský Krumlov. Obálku označte v levém horním rohu „VŘ – terénní sociální pracovník“.

kronika těchto dnů

ŽÁCI NA EXKURZI V KNIHOVNĚ



V říjnovém týdnu knihoven navštívili žáci prvních i druhých tříd ZŠ Klášterní Městskou knihovnu v Moravském Krumlově. Seznámili se se službami knihovny, s řazením knih na regálech, naučili se sami vyhledat knižku podle barevného označení, prohlédli si knihy i časopisy vhodné pro mladší čtenáře. 25 dětí se přihlásilo do knihovny a stali se našimi pravidelnými čtenáři, máme z nich opravdovou radost. M. Nováková ■

ADVENT V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ

2. prosince 2007, první adventní neděle, se v Moravském Krumlově konalo již tradičně adventní shromáždění na nám. T. G. Masaryka. Pod věncem, který je v Mor. Krumlově zavěšen na hodinách a symbolicky tak ukrajuje adventní čas, se sešlo na 150 občanů, aby si připomněli jedny z nejkrásnějších svátků v roce.

V programu zazněly adventní skladby v podání dechové hudby Naše kapela, pak vystoupil starosta města ing. Jaroslav Mokřý a ve svém proslovu připomněl čas adventu a Vánoc, ale zmínil i úspěchy města za poslední období. Následovalo vystoupení pěveckého sboru Lukáše Havla z Rakšic a na závěr pan kaplan Mahovský posvětil adventní věnec.

Stalo se milou tradicí, že vybrané vstupné je odesíláno na Fond ohrožených dětí. Letos to bylo 2.532 Kč.

-Př- ■

POHÁDKOVÉ VÁNOCE 2007



I letos vystoupila na nám. TGM Lucka Vondráčková, jejíž vystoupení všichni přítomní odměnili bouřlivým potleskem.

Pohádkové Vánoce se uskutečnily 8. prosince 2007, hlavním organizátorem byl opět Spolek pro obnovu tradic. Finančně akci zaštil JmK a Město Moravský Krumlov, které mimo financí zabezpečilo akci bezplatným pronájmem pódia, náměstí, službou TaZS, MěP, odborem školství a kultury a vůbec všeobecnou vstřícností. Jmenovitě bychom chtěli poděkovat starostovi a místostarostovi města Ing. Mokřému a Mgr. Třetinovi, Ing. Brückové a p. Kubíkovi.

Filozofii Pohádkových Vánoc je spojením vystoupení místních i okolních škol s profesionálními umělci. Po celý den probíhal již tradičně vánoční jarmark, kterého se zúčastnily opět místní školy, byly zde stánky s dárkovým zbožím a především bohaté občerstvení.

Pohádkové Vánoce byly zahájeny v 10.00 hod. a po projevu starosty města Ing. Mokřého vystoupila Lucka Vondráčková, která zde byla již podruhé pro velký zájem návštěvníků a opět sklídila bouřlivé ovace. Lucka je nejen všestranně nadaná, ale publikum okouzila také svým milým chováním a zaplněné

náměstí svědčí o její stále rostoucí oblíbenosti.

Po vystoupení Lucky se nám představili ti nejmenší – sbor Sluníčko z MŠ Husova, Broučci z MŠ Palackého a Motýlci ze ZŠ Ivančické. Jejich vystoupení došlo všechny přítomné a musíme jim i paním učitelkám poděkovat za obrovské úsilí, s jakým si program připravili a také ho předvedli.

Ve 12.00 hod. přijela za zvuků rolniček královská rodina, kde mimo krále a královny nechyběla pravá fintivá princezna a zádušný princ, strašidelná Saxana, malý učelec, milý čertík a také strašlivý loupežník. Všichni společně zazpívali ty nejznámější písničky z pohádek. Tento krásný zážitek malým i velkým zprostředkovali především členové BEZGESTU – jmenovitě paní Eva Štechová, Mirka Jursová, pan Karel Šoukal a hlavní aktér a zároveň režisér Václav Ostrovský ml. Jim i ostatním protagonistům písničkového příběhu Pohádkové království patří velký dík.

Od 13.00 hod. následovalo vystoupení žáků a studentů místních a okolních škol. Všichni byli výborní,

KINO M. KRUMLOV
LEDEN 2008

16. 1. 20 h. - **SKÓRUJ!** - Akční krimi USA. Komedie, která má koule..., 60 Kč
19. 1. 20 h., 20. 1. 18 h. - **POSLEDNÍ LEGIE** - Válečný film USA z období pádu Římské říše, 60 Kč
23. 1. 20 h. - **RESIDENT EVIL: ZÁNIK** - Sci-fi horor USA. Nastal konec světa..., 70 Kč
26. 1. 20 h., 27. 1. 18 h. - **VÁŠEŇ A CIT** - Romantické drama USA o životě Jane Austenové, 70 Kč
30. 1. 18 h. - **ZLATÝ KOMPAS** - Fantastický rodinný film USA. Vedle našeho světa existují i jiné světy..., 65 Kč

KULTURNÍ AKCE
LEDEN 2008

st 16. 1. **POSEZENÍ S DECHOVKOU**
hraje „Naše kapela“ pod vedením J. Kristiána, sál MěKS – Břizová 254, 18.30 h.

so 19. 1. **PLES MĚSTA**
Orlovna Rakšice – 20 h.; hraje Eminent a cimbálová muzika Šmýtec

st 23. 1. **ZAHRA DA DIVŮ** – zájezd do Městského divadla Brno, obsazeno

pá 25. 1. **KOUZELNÉ KŘESADLO**
školní pořad v kinosále – 8.15 * 9.30 * 10.40 h., hraje Divadlo Pohádka Praha

st 30. 1. **TAKOVÁ ŽENSKÁ NA KRKU**
zájezd do Mahenova divadla Brno, obsazeno

st 30. 1. - **ROBIN HOOD**
– sobota 28. června 2008 – zájezd do Českého Krumlova – otáčivé hlediště, přihlášky do konce ledna 2008

čt 31. 1. **NOC NA DOMEČKU**
pořádá DDM - sraz v 18.30 h., tentokrát na téma „Ferda Mravenec“. S sebou pohodlné oblečení, obuv na přezutí

a spacák. V ceně je večeře, snídaně a pitný režim. Vzhledem k omezené kapacitě je nutné se nahlásit předem do 28. 1. 2008.

leden

„100 LET MUZEAM. KRUMLOV“
výstava do 28. 3. v galerii Knižecí dům na nám. TGM 40
otevřeno:
po – pá: 8.30 – 12.30 * 13.00 – 15.30 h.
ne: 14.00 – 16.00 h.

leden

MORAVSKOKRUMLOVŠTÍ FOTOGRAFOVÉ
(do poloviny ledna)
výstava fotografií fotografického kroužku pod vedením Josefa Kristiána chodba v 1. patře Městského úřadu Moravský Krumlov, nám. Klášterní 125

ÚNOR 2008

ne 3. 2. **MAŠKARÁDA V MRAVENIŠTI**
pořádá DDM – od 14 h.
Karneval pro děti a jejich rodiče i rodiče. Vstup pro všechny pouze v MASKÁCH! Tentokrát v sále Domu dětí a mládeže. Odpoledne plné her, soutěží a tance. Tombola a občerstvení zajištěno! Hraje DJ Tomas. Vstupné dospělí 30,- Kč, děti 10,- Kč. Vzhledem k omezené kapacitě sálu je nutné se nahlásit předem do 28. 1. 2008.

út 5. 2. **FOTOGRAFICKÝ KROUŽEK**
pod vedením J. Kristiána, sál v MěKS, Břizová 254 – 18 hod.

Vysvětlivky:

DDM – Dům dětí a mládeže

DPS – Dům s pečovatelskou službou

MěÚ – Městský úřad

MěK – Městská knihovna

MěKS – Městské kulturní středisko

ZUŠ – Základní umělecká škola

SPOT – Spolek pro obnovu tradic, občanské sdružení

SDH – Sbor dobrovolných hasičů

KD – Kulturní dům

(tel.: 515 322 770)

(tel.: 515 322 329)

(tel.: 515 300 755)

(tel.: 515 322 252)

(tel.: 515 322 225)

(tel.: 515 322 283)

s přehledem a humorem zachraňoval Václav Ostrovský ml.

Pohádkové Vánoce pokračovaly v 19.30 hod. v hotelu Epopej, kde se představil vítěz Superstar Vlasta Horváth, skupina Hurikán, Vsetinská cimbálka a Dancing Models. Zde jsme vybírali dobrovolný příspěvek na charitativní účely a na dovybavení tříd pro těžce zdravotně postižené žáky při ZŠ Ivančická. Bude tím díky vaší štědrosti předáno 7.200,- Kč.

Je třeba podotknout, že by tato akce nemohla probíhat bez všech ochotných pomocníků z řad našich přátel – p. Rudolfa Holátka, Jiřího Dvořáčka, Josefa Bukače, Libora Kosoura a ochotných zaměstnanců SOŠO a SOUŘ, kteří pomáhají SPOTU organizačně zvládnout tuto náročnou akci a všem patří velké poděkování.

Další velké poděkování patří samozřejmě všem sponzorům PV:

Jihomoravský kraj, Město Moravský Krumlov, PBS První brněnská stro-

jírna, Cykloservis Novotný, Textil – Oděvy Kamila Poláková, Proimpex, s. r. o., Lékárna Paracelsus, M+S Martin Sojka, Drogerie Šedrla, Cukrárna Blahetek, Autodoprava Janda, Penzion Mili Milana Černá, Bohunka Eklová, AXIS koupelnové studio, WHC therm, s. r. o., Oldřich Panáček, Jiří Dvořáček, Elektro Petr Šedrla, Marta Procházková.

Na závěr bych chtěla poděkovat vám všem, kteří jste se přišli pobavit a svojí dobrou náladou jste přispěli k báječné atmosféře Pohádkových Vánoc a dovolím si vyjádřit přání, abychom se 6. 12. 2008 sešli minimálně ve stejném počtu a aby se nám pro vás opět podařilo připravit zajímavý program.

Za SPOT vám všem přeji hodně štěstí, pohody, úspěchů, dobré nálady a hlavně zdraví v roce 2008 a těším se s vámi na shledanou při některé z našich dalších akcí.

Kamila Poláková



V písničkovém příběhu se představila královská rodina v podání herců Divadelního spolku BEZGEST.

z našich škol / mikroregion

OHLÉDNUTÍ ZA VÁNOCEMI

Dne 14. 12. 2007 se v podvečerních hodinách nesly líbezná dětská hlásky ze sálu kulturního střediska. Děti z pěveckého sboru „Sluníčko“ při MŠ Husova, Moravský Krumlov zde pořádaly vánoční koncert pro své rodiče, prarodiče, blízké známé i veřejnost.

Chtěli bychom poděkovat našim hostům – sboru „Motýlci“ ze ZŠ Ivančická pod vedením L. Pospíšilové za zahájení koncertu a navození sváteční nálady.

Samotný koncert probíhal ve velmi příjemné atmosféře, zřejmě z rozzářených dětských očí a pyšných rodičů. Děkujeme všem zúčastněným za podporu našich začínajících zpěváků.

Vedoucí sboru „Sluníčka“

– Vítězslava Dobrovolná a Adriana Dobešová
z MŠ Husova, Moravský Krumlov ■



ZPÍVAJÍCÍ BROUČCI SLAVÍ DVACETINY

V roce 1987 vznikl v MŠ Palackého soubor malých zpěváčků pod vedením paní učitelky M. Hnilicové. K jejich úspěchu patří i účast na okresní pěvecké přehlídce ve Znojmě. Tehdy jistě nikoho nenapadlo, že by tito malí Broučci mohli někdy slavit 20 let své existence. Tento okamžik však nastal. Dlouhé roky jsme zpívali pouze na akcích naší MŠ. Neodmítali jsme však pozvání kulturního střediska, zpívali jsme v Klubu důchodců a rádi jsme vystupovali na koncertech MŠ Husova.

Opravdu sboreček Broučci má 20 let. Oslava našeho výročí byla naplánována na konec roku 2007. Vánoční koncert proběhl 17. prosince v 17.00 hodin na MěKS. Zazněly zde písně lidové, umělé a koledy v podání nejen dětí, které zpívaly s nadšením, velkou chutí a hlavně rády, ale i našich hostů Lucie Janderkové a Dity Vořechovské-Matesové. O skladbu jejich repertoáru se postarala jejich učitelka H. Halířová-Supová. Na klavír doprovázel O. Bittner.

Jelikož se jednalo a čas vánoční, nechyběly dárky. Každý, kdo přišel, dostal upomínkový předmět s programem večera, během koncertu se předalo několik kytiček jako poděkování. Děti zpívaly v krásných nových sukýnkách. I když většina byla více či méně nachlazená nebo po nemoci a průběh koncertu tím byl



ohrožen, vypívali si Broučci od Ježíška drobné dárky (děkujeme paní Ukropové), které našli pod vánočním stromkem (děkujeme i panu Raboňovi).

Poděkování patří všem, kteří se přímo či nepřímo podíleli na realizaci našeho vánočního zpívání. Děkujeme sponzorům z řad rodičů a podnikatelů a přejeme Vám „Ať KOUZLO VÁNOC VÁS PROVÁZÍ PO CELÝ ROK 2008“.

děti a kolektiv MŠ Palackého ■

VYSTOUPENÍ V NEMOCNICI V ČERNÝCH POLÍCH

V předvánočním čase nezapomínáme na nemocné kamarády z nadačního fondu Krtek. Již šestým rokem trvá spolupráce naší školy s dětskou nemocnicí v Černých Polích a s nadačním fondem Krtek, který při této nemocnici působí s hlavní náplní vyplnění volného času onkologicky nemocných dětí hospitalizovaných v této nemocnici.

Jako každoročně se naše návštěva skládala z vytvořeného programu zaměřeného na vánoční tematiku a návštěv jednotlivých oddělení nemocnice doprovázených rozdáváním dárek získaných od sponzorů.

Hlavní část vánočního programu tvořilo vystoupení folklorního kroužku Krumlováček. Členové Krumlováčku dále připravili vánoční hru o narození Ježíška. Tato vánoční hra byla proložena zpěvem známých koled. Také malí členové Krumlováčku měli možnost se představit svými koledami – Vánoční zvoneček, Štěstí zdraví. Celý program byl zakončen rozdáváním malých perníkových andělů, kteří byli zhotoveni žáky naší školy pod vedením paní učitelky Slezákové. Pacienti, kteří mohli zhlédnout náš program, dále pracovali s paní učitelkou Bartošovou při relaxačních uvolňovacích cvičeních a uvolňovací kresbě. A naši Tři králové – Matěj Vránek, Jakub Ševčík, Mirek Pařízek a krojované dívky z Krumlováčku Lucie Jaksňová a Jana Šachlová s vedoucí celého projektu paní učitelkou



Pelajovou navštívili nemocné děti, jejichž zdravotní stav nedovoloval se účastnit vystoupení našich žáků. Rozdávali dárky na onkologickém oddělení a na jednotce intenzivní péče.

Tato šestiletá spolupráce mezi naší školou a nadačním fondem Krtek je velmi přínosná pro obě strany. V dnešní ukvapené době a v předvánočním uspěchaném čase nám tato návštěva přinesla možnost zamyšlení nad hodnotami života.

Žáci ZŠ Klášterní ■

Gymnázium Moravský Krumlov

Smetanova 168, 672 01

studium čtyřleté a osmileté

pořádá v úterý 15. 1. 2008 od 13.00 hod.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

K prohlídce školy zveme zejména žáky 5. a 9. tříd základních škol, jejich rodiče a učitele i všechny přátele školy.



ZÁPIS DO 1. TŘÍDY ZŠ IVANČICKÁ

Vážení rodiče,

zveme Vás a Vaše děti k zápisu do 1. třídy na ZŠ Ivančická v Moravském Krumlově, který se koná v pátek 18. ledna 2008

od 14 do 17 hodin v učebnách v přízemí školy naproti ředitelně.

S sebou přinesete rodný list dítěte. V průběhu zápisu proběhne také logopedická speciálně pedagogická diagnostika. Od března 2008 bude probíhat projekt Předškolák.

Co od nového školního roku dále nabízíme?

- výuku anglického jazyka od 1. ročníku
- individuální přístup k žákům s SPU ve specializovaných třídách
- kroužky odloučeného pracoviště DDM

Více informací získáte na www.zsivancicka.cz, na tel.: 515 322 442 – 3 nebo přímo ve Vaší MŠ. Těšíme se na Vás a na Vaše děti.

Pedagogický sbor ZŠ Ivančická, Moravský Krumlov

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY ZŠ KLÁŠTERNÍ

Rodiče budoucích prvňáčků,

zveme Vás i Vaše děti k zápisu do 1. tříd na ZŠ Klášterní Moravský Krumlov. Zápis se bude konat v pátek 18. ledna 2008 od 14 do 17 hodin v

prostorách školní družiny. S sebou přinesete rodný list dítěte. Od ledna 2008 probíhá projekt „Těšíme se do školy“.

Informace u zápisu nebo na www.sssbrno.cz/zsmkrumlov. Těšíme se na Vás.

Pedagogický sbor ZŠ Klášterní, Moravský Krumlov

Střední odborná škola obchodní a střední odborné učiliště řemesel
Moravský Krumlov nám. Klášterní 127



Nový rok s sebou vždy přináší hodnocení roku starého a naděje či přání do roku nastávajícího. Také my jako školy bilancujeme. Jako v každém, tak i v loňském roce 2007, naše škola SOŠO a SOUŘ Moravský Krumlov organizovala nebo se zúčastnila řady kulturních, vzdělávacích a sportovních akcí:

- říjen 2007 účast v soutěži ČEZ o oranžovou učebnu
- listopad 2007 účast a prezentace školy na Burze oborů a škol ve Znojmě
- listopad 2007 zahájení tanečního kurzu žáků naší školy (viz foto)
- prosinec 2007 účast uměleckých kovářů na vánočních trzích v rakouském Altheimu
- prosinec 2007 Vánoční kapr - bazén Třebíč
- prosinec 2007 Vánoční laťka - atletická soutěž a mnoho dalších...



Chtěli bychom všem, kteří se účastnili či pomáhali při organizaci těchto akcí poděkovat, popřát všechno nejlepší do nového roku 2008 a také pozvat veřejnost na **Ples SOŠO a SOUŘ Moravský Krumlov**, který se bude konat **8. února 2008** v Moravském Krumlově.

za SOŠO a SOUŘ Moravský Krumlov Ing. Lenka Dobešová ■



Moravskokrumlovsko, míněno je tím dobrovolný svazek obcí zahrnující 19 obcí a město Moravský Krumlov, se od doby svého založení (rok 2004) ocitá spolu se všemi obcemi a mikroregiony na počátku roku 2008. Ačkoliv má mikroregion nesnadnou existenci, je mnoho důvodů proč pokračovat v další práci s cílem přispívat k rozvoji regionu. Počátek roku 2008 je faktickým zahájením čerpání prostředků ze strukturálních fondů, které do roku 2013 budou pro Českou republiku nezvykle štědré. K podpoře různých investic a aktivit je připraveno 8 tematických a 7 regionálních operačních programů, programy evropské územní spolupráce a další cíle podpořit rozvoj ČR a zvýšení konkurenceschopnosti a životní úroveň srovnatelné se zeměmi Evropské unie. Před získáním prostředků na realizaci projektů stojí mnoho očekávaných i skrytých překážek a často není vůbec jednoduché je překonávat. Zkrátka sliby o množství prostředků nelze brát jako automatickou podporu veškerých investic a aktivit. Vyžadují nadměrné psychické i fyzické vypětí a zvýšené úsilí a práci navíc pro žadatele a rovněž víceletou teoretickou a námětovou přípravu. Od roku 2004 jsme v mikroregionu i některých pečlivých obcích zahájili přípravu projektů, které mají šanci ucházet se o tuto finanční pomoc. Zdánlivé „nicnedělání“, zahájené přípravou strategického rozvojového dokumentu, vzdělávacích akcí, projektovými přípravami, zřízením kanceláře, založením místní akční skupiny propojující čtyři mikroregiony Znojemska a mnoho dalších činností souvisejících se samotnou stabilizací mikroregionu, může v příchozím období přinést své ovoce ve formě finančního příslibu podpory projektů.

Všem obcím, obyvatelům, podnikatelům snad zbývá popřát hodně štěstí, sil a úspěchů ve zdolání „fatamorgany“ či pozlátka zvaném strukturální fondy. Přejme si, ať prostředků, které by mohly přijít na území Moravskokrumlovska, Znojemska a Jihomoravského kraje, je co možná nejvíce a ať co nejlépe a účelně pomohou řešit problémy ke spokojenosti všech obyvatel a návštěvníků „našeho“ regionu!

Mikroregion MORAVSKOKRUMLOVSKO

PŘEJE

MNOHO ÚSPĚCHŮ, ZDRAVÍ A OPTIMISMU V ROCE 2008 !

kronika těchto dnů

VÁNOČNÍ LITERÁRNÍ KAVÁRNA



Paní Eva Kopčilová vypráví o vzpomínkách Františka Nepila

Dne 10. prosince 2007 ve 14 hodin jsme se opět sešli v knihovně. Přišli ti, kteří si rádi poslechnou milé a laskavé slovo v přednesu p. uč. Evy Kopčilové a dalších členů. Pásmo bylo v pojetí vánočních vzpomínek zachycených Františkem Nepilem z jeho dětství. Vyprávění bylo velmi příjemné a tak snad nám všem bylo dobře na duši. Při vyprávění nám občas zalétla vzpomínka i do našeho dětství – tam dávno domů. Nastala i chvíle, kdy jsme si společně zazpívali koledu a připili sladkým punčem s přáním všeho dobrého. Tím byla předvánoční nálada dokonale podchycena. Pak ještě bylo připomenuto 120. výročí narození Josefa Lady. Zhlédli jsme spoustu jeho krásných obrázků za doprovodu vánočních koled a recitace. Bylo to pěkné zakončení krásně prožitého odpoledne.

Dovolují si poděkovat za nás všechny posluchače a těšíme se na příští setkání v novém roce. Dík vám všem, kteří jste se na přípravách podíleli. Hodně úspěchů a zdraví v novém roce 2008 přeje jedna z posluchaček.

D. Drholcová ■

VÁNOČNÍ HVĚZDA

V sobotu 8. 12. 2007 se linula Domem dětí a mládeže vůně vánoční purpury a zněly koledy. Proč? Pracovníci DDM připravili pro veřejnost zajímavé a inspirující řemeslné dílničky s tradičním názvem Vánoční hvězda. Návštěvníci si mohli vyrobit pěkné vánoční dárky pro své blízké a nebo posedět a poklábosit v příjemném prostředí čajovny. Po celý den vládla na Domečku skvělá vánoční atmosféra a pohoda. ■



VÁNOČNÍ PEČENÍ

Voní u Vás doma vánoční cukroví, vanilka, skořice či ořechy? V pátek 14. 12. 2007 to Vánoce vonělo i na Domečku v Moravském Krumlově. Děti se vžily do role maminek a vyzkoušely si, jak se peče a zdobí cukroví. Medové perníčky i skořicové karličky byly jedna báseň. Ale kdo neochutnal, neuvěří! ■

ZA VÁNOČNÍ HVĚZDOU

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov pořádalo ve spolupráci s Chrámovým sborem Lukáše Havla z Rakšic koncert, který se konal v úterý 25. prosince 2007. Pěkně vyzdobený kostel Sv. Vavřince se téměř zaplnil, lidé si přišli ve sváteční odpoledne poslechnout krásné koledy a vánoční zpěvy. Svým vystoupením přispěli členové sboru k pravé vánoční atmosféře a času rozjímání. Než se všichni odebrali do svých domovů, zazpívali si společně koledu Narodil se Kristus Pán.

I. Závíšková ■



SLOVANSKÁ EPOPEJ 2007

Rok 2007 je za námi a Slovanská epopej Alfonse Muchy má za sebou další - již čtyřicátou čtvrtou sezónu. Během tohoto roku ji navštívilo 23 004 návštěvníků, z toho 4 518 zahraničních turistů z celého světa – Japonska, Venezuely, Koreje, Austrálie, USA a celé Evropy.

Během roku 2007 zavítalo do Epopeje i mnoho významných hostů, např. prezident České republiky Václav Klaus, americký a norský velvyslanec a představitelé z ruské ambasády.

V červnu se znovu uskutečnily noční prohlídky Slovanskou epopejí, tentokrát společně s divadelním spolkem Bezgest. V září se již tradičně konalo Zámecké odpoledne spojené s Dnem otevřených dveří. Během roku se v Epopeji také uskutečnilo velké množství různých akcí a koncertů. Slovanská epopej byla



foto I. Závíšková

otevřena i během vánočních svátků, kdy ji navštívily zájezdy z Rakouska a Německa. Novou sezónu, a to již čtyřicátou pátou, zahájíme 2. ledna

2008, kdy výstavu zhlédnou japonští turisté.

-MM- ■

INFORMAČNÍ CENTRUM BILANCUJE

Smetanova 167
672 01 Moravský Krumlov
Tel.: 515 321 064
Fax: 515 321 066
e-mail: morkrum.info@volny.cz
www.mkrumlov.cz

Pracovnice: Taťána Ireinová
Provozní doba:
Po – Pá: 8.00 – 12.00 12.30 – 15.30
So: 9.00 – 12.00

Městské informační centrum bylo zřízeno v roce 2000 jako součást Městského kulturního střediska, které je příspěvkovou organizací města.

Náplní naší činnosti je podávání informací o turistických cílech, vyhledávání vlakových a autobusových spojů, informace o telefonních číslech, informace o firmách a službách v Moravských Krumlově a jakékoliv informace prostřednictvím internetu.

Nabízíme prodej pohlednic města, turistických průvodců, videokazet, turistických známek, odznaků, „Moravskokrumlovských novin“, materiálů se „Slovanskou epopejí“.

Poskytujeme předprodej vstupenek na akce, které pořádá Městské kulturní středisko v Moravském Krumlově.

Mezi další poskytované služby patří: kopírování tiskovin formátu A4, A3, faxování, volný přístup k internetu.

Internet:

K dispozici jsou 2 počítače, na kterých můžete surfovat ve všední dny od 8.00 – 15.30 hodin a v sobotu od 9.00 – 12.00 hodin. Soubory je možné vytisknout nebo stáhnout na disketu. Samozřejmě všem, kteří na internetu teprve začínají, rádi poradíme.

Ceník:

5 minut 7,- Kč
10 minut 14,- Kč
15 minut 18,- Kč
20 minut 22,- Kč
25 minut 26,- Kč
30 minut 30,- Kč
(po 30 minutách se účtuje 1 min./1,- Kč)

Doplňkové služby:

Tisk A4 3,- Kč
Zaslání e-mailu: 7,- Kč
Skenování 1. strana 10,- Kč
další strana 6,- Kč

Kopírování:

Formát A4 jednostranně 2,- Kč
Formát A4 oboustranně 3,- Kč
Formát A3 jednostranně 5,- Kč
Formát A3 oboustranně 6,- Kč

Faxové služby:

1 x A4 21,- Kč
Další strana 11,- Kč

T. Ireinová ■

2007	Návštěvníci		Internet	Telef. Dotazy	Celkem
	ČR	Cizinci			
Leden	289	1	25	75	390
Únor	352	2	28	133	515
Březen	335	9	27	133	504
Duben	250	14	25	77	366
Květen	371	11	27	33	442
Červen	276	7	21	81	385
Červenec	352	23	41	157	573
Srpen	399	37	35	112	583
Září	263	6	34	94	397
Říjen	308	7	29	78	422
Listopad	306		17	77	400
Prosinec	212		10	32	254
Celkem	3713	117	319	1082	5231

Město Moravský Krumlov děkuje
paní Marii Štolpové
za stříbrný smrk, který darovala na letošní Vánoce.
Dále děkuje Městským lesům
za jeho přípravu a Technické a zahradní správě
za instalaci na náměstí.

CHARITA V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ

Sběr šatstva pro charitativní účely

je prováděn od 14 do 16 hodin.

sběrný dvůr Moravský Krumlov,

věci přineste v krabicích

leden – únor: věci nevybíráme

4. března 2008, 18. března 2008

a další termíny, které aktuálně zveřejníme

ze sportu / informace

ČSSD CUP - halový turnaj přípravek 2. prosince 2007

Účastníci:

Skupina A: FC Moravský Krumlov, SFK Dukovany, Sokol Višňové, Baník Zbýšov

Skupina B: FC Ivančice, Sokol Tasovice, Sokol Žabčice

Rozlosování skupin:

- A:**
1. Baník Zbýšov
 2. Sokol Višňové
 3. FC Moravský Krumlov
 4. SFK Dukovany
- B:**
1. Sokol Žabčice
 2. Sokol Tasovice
 3. FC Ivančice

Utkání o konečná umístění:

Finále: Zbýšov - Žabčice 0 : 1
3. místo: Višňové - Žabčice 0 : 4
5. místo: MK - Ivančice 3 : 0
7. místo: Dukovany - výběr 0 : 4

Konečné umístění:

1. Žabčice
2. Zbýšov
3. Tasovice
4. Višňové
5. MK
6. Ivančice
7. Dukovany

Nejlepší brankář: Michaela KOTLÁNOVÁ (FC Moravský Krumlov)

Nejlepší hráč: Filip GRATEL (Sokol Žabčice)

Nejlepší střelec: Pavel HUDEC (Baník Zbýšov)

Zápasy MK ve skupině:

1. ZÁPAS:
FC MORAVSKÝ KRUMLOV – SFK DUKOVANY
5:0

Střelci: KOCANDA Tomáš, ZIMMERMAN Jakub, SLÁMA Ondřej, BOHUNSKÝ Radek 2x
V prvním zápase s týmem Dukovan bylo jen otázkou času, kdy dají naši hráči gól. Herně i fyzicky byli naši hráči vyspělejší celkem a zaslouženě vyhráli.

2. ZÁPAS:
FC MORAVSKÝ KRUMLOV – Sokol VIŠŇOVÉ
2:2

Střelci: SLÁMA Ondřej, BOHUNSKÝ Radek
Náš druhý zápas ve skupině jsme začali dobře – hned ve 3. minutě jsme se dostali do vedení, ale velmi kvalitní soupeř do konce první půle srovnal. Druhý poločas přinesl výborný fotbal, šance se přelávaly ze strany na stranu, oba týmy přidaly po gólu a zápas skončil remízou.

3. ZÁPAS:
FC MORAVSKÝ KRUMLOV – Baník ZBÝŠOV 0:4
Ve třetím zápase ve skupině jsme se střetli s velice silným a houževnatým soupeřem. Náš tým téměř celý zápas pouze bránil a jen díky výborné práci Michaely Kotlánové v bráně nebylo skóre ještě vyšší.



ZÁPAS O UMÍSTĚNÍ:

FC MORAVSKÝ KRUMLOV – FC IVANČICE 3:0
Střelci: SLÁMA Ondřej, ŠLEZINGER Michael, ČECH Vladimír

Do zápasu o 5. místo šli naši hráči plni odhodlání nad celkem Ivančic zvítězit. Byl z toho jejich nejlepší výkon na turnaji. Dali tři krásné góly a připravili několik líbivých akcí. Pochvalu za toto utkání zaslouží všichni hráči za jejich bojovnost a týmovou práci. Vítězství bylo zasloužené.

SESTAVA - MORAVSKÝ KRUMLOV:

1. KOTLÁNOVÁ Michaela
2. ŠEDRLA Petr
3. ČECH Vladimír
4. ZIMMERMAN Jakub
5. ŠLEZINGER Michael
6. BOHUNSKÝ Radek
7. SLÁMA Ondřej
8. SMÉKAL Erik
9. KOCANDA Tomáš

STŘELCI – MORAVSKÝ KRUMLOV:

BOHUNSKÝ Radek	3x
SLÁMA Ondřej	3x
ČECH Vladimír	1x
KOCANDA Tomáš	1x
ŠLEZINGER Michael	1x
ZIMMERMAN Jakub	1x

SPONZOŘI TURNAJE:

ČSSD; Topení, voda, plyn – Smékal; M-sport – Michálek; OSP, s. r. o.; A+V Autobazar; I&C Energo; Vinotéka u Kláštera; Město Moravský Krumlov

Všem sponzorům děkujeme za poskytnuté dary a doufáme ve spolupráci i při dalších akcích pořádaných pro mladé fotbalisty.

TRENÉŘI: Vik J., Smékal P., Čaněk L.
VEDOUCÍ MUŽSTVA: Rozmahel M.

Irena Kočí ■

KONEC ROKU V GYMNASITICE

Koncem listopadu náš oddíl pořádá jubilejní 10. ročník závodu Krumlovský zvoneček pro žákyně ve sportovní gymnastice. Pozvali jsme si proto naše bývalé závodnice a současné úspěšné reprezentantky České republiky Kristýnu Pálešovou, Evu Verbouvu a Barbaru Surovčíkovou, které i přes svou velkou vyčerpávanost přijely a sklídily od všech malých gymnastek, pro které jsou vzorem, velký potlesk. Vítězky jednotlivých kategorií od nich převzaly medaile, diplomy a ceny a jistě se budou snažit, aby dosáhly ta-kových úspěchů jako ony. Za všechny budu jmenovat 7. místo K. Pálešové na mistrovství Evropy v letošním roce.

Letošního závodu se zúčastnilo 86 gymnastek z oddílů od Znojma až po Ostravu, které závodily v osmi kategoriích. V kategorii pětiletých se nejlépe umístila na 8. místě Lucinka Věchetová, na 10. Sofie Štulíková, na 12. Sára Oušková a na 13. teprve čtyřletá Jasmínka Hnilíčková. V kategorii šestiletých vybojovala ve velké konkurenci 9. místo Vendulka Krejčová, 15. byla Monika Bartoňková, 21. Lucka Stadlerová, 22. Šárka Procházková, 23. Simona Krajčí a 24. Katka Baštová.

V kategorii sedmiletých gymnastek naše jediná zástupkyně Natálka Svobodová obsadila 15. místo. V kategorii závodnic, které na závody příliš nejezdí, se nejlépe umístila na 6. místě Verča Chvátalová, na 9. Iva Molentová a na 11. Nikola Studničková. Bronzovou medaili mezi osmiletými gymnastkami získala Nikola Březinová. Zlato a bronz mezi devítiletými jsme vybojovali díky Tereze Maxerové a Veronice Hándlové. Stříbro mezi 10letými si odnesla Petra Stadlerová, Katka Jelínková byla 5. a Nikola Ševčíková 7. Zlatou tečku za celým závodem udělala Aneta Adámková. Doufáme, že se závod líbil jak závodnicím, které si odvezly spoustu cen, tak početným divákům a přijedou si letos opět závodit.

Posledním závodem loňského roku byl Přebor České republiky ČOS v Praze, kam se sjely nejlepší gymnastky sokolských oddílů. Do kategorie mladších žákyn se kvalifikovaly tři naše gymnastky. Nejlépe se ve velké konkurenci umístila Tereza Maxerová, která obsadila 14. místo, P. Stadlerová byla 22. a V. Hándlová 29.

Loňská sezona pro nás byla velice úspěšná, jak výsledky na závodech, tak také tím, že náš oddíl se úspěšně rozrůstá a má již kolem 50 členů. Doufáme, že tomu tak bude i v tomto roce.

Simona Doubková ■



Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

Město Moravský Krumlov vyhláší výběrové řízení na pozici

ředitele(ky) příspěvkové organizace města – Městského kulturního střediska Moravský Krumlov

Předpoklady:

- občan ČR, případně cizí státní občan s trvalým pobytem v ČR
- způsobilost k právním úkonům
- bezúhonnost
- organizační schopnosti
- minimálně střední vzdělání s maturitou
- znalost zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů a zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů

Splnění dalších požadavků výhodou:

- znalost regionu a jeho demografie
- schopnost analytického myšlení
- ochota se dále vzdělávat
- časová flexibilita
- umění jednat s lidmi, komunikativnost
- praxe v řízení kulturních zařízení
- řídičský průkaz skupiny „B“
- znalost PC programů – Microsoft Word, Excel, DTP
- cizí jazyk

Pracovní náplň:

Koordinace činnosti a řízení útvarů příspěvkové organizace města zaměřené na kulturu, koordinace a usměrňování pracovněprávních vztahů v rámci příspěvkové organizace včetně odměňování. Komplexní zajišťování správy svěřeného majetku města a jeho hospodárné užívání včetně aktivního vyhledávání jeho komerčního využití.

Platové podmínky: dle zákoníku práce a nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, příloha č. 1, a to v závislosti na splnění kvalifikačních předpokladů.

Náležitosti přihlášky: jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo občanského průkazu (číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního příslušníka), datum a podpis.

K přihlášce připojte: strukturovaný životopis, výpis z rejstříku trestů ne starší než tři měsíce; u cizích státních příslušníků též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný domovským státem (pokud domovský stát nevydává, doloží se bezúhonnost čestným prohlášením), ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání, čestné prohlášení o poskytování osobních údajů, doklady o dalších zkouškách, kurzech, seminářích, školeních apod.

Přihlášku doplňte vlastním písemným zpracováním jednoduchého projektu:

- Váš návrh členění MěKS na složky s přihlédnutím k verzi schválené Radou města
- Váš návrh kalendáře akcí MěKS v kalendářním roce s důrazem na 10-12 tradičních či největších akcí
- Váš návrh personálního zabezpečení organizačních složek a pořádaných akcí
- Finanční rozvaha (náklady včetně mzdových, příjmy, výsledek hospodaření)

Projekt bude posuzován také z hledisek úspory nákladů a zvýšení finanční soběstačnosti MěKS.

Podklady (současné organizační schéma MěKS, přehled akcí za rok 2007, rozbor hospodaření MěKS za 2007, návrh celkové částky příspěvku města) zájemcům vydá a bližší informace podá tajemník MěÚ Ing. Pavel Vavřina, telefon 515 300 730, mobil 724 352 482, e-mail vavrinap@mkrumlov.cz, v pondělí a ve středu 8-11 a 13-16 hod., v ostatní dny 8-11 hod.

Uzávěrka přihlášek do výběrového řízení je 15. 2. 2008 (rozhoduje datum poštovního razítka). Přihlášku včetně náležitostí a projektu zašlete doporučeně na adresu: Městský úřad Moravský Krumlov, nám. Klášterní 125, 672 11 Moravský Krumlov. Obálku označte v levém horním rohu „Ředitel MěKS“.

V Moravském Krumlově dne 9. ledna 2008

Ing. Jaroslav Mokry
starosta města Moravský Krumlov

„MILANI“ PŘED „POZDNÍM SBĚREM“

Přesně v 8.30 hodin pozdravil a přivítal v Moravském Krumlově starosta města Ing. Jaroslav Mokry deset trojic nohejbalových hráčů a tým oficiálně zahájil v pořadí již devátý ročník „Novoročního turnaje o pohár starosty města“. Tento tradiční turnaj se uskutečnil v sobotu dne 5. ledna 2008 ve sportovní hale SOŠO A SOUŘ. Hráči tohoto oblíbeného sportu se sjeli z jižní Moravy a Vysočiny. Pak se rozjel nohejbalový kolotoč s míčem. Hráči bojovali ve dvou skupinách systémem „každý s každým“. Ti nejlepší bojovali o postup až do velkého finále. Zde se utkali hráči „Pozdního sběru“ ze Znojma s „Milany“ z Modřic. Kuriózní situace nastala, když na turnaj přijeli pouze dva hráči „Pozdního sběru“ a tak narychlo zaskočil delegovaný rozhodčí (F. Bubniak) a vznikla tak trojice, která spolu hrála poprvé na tomto turnaji a nevedla si vůbec špatně, protože na bednu vystoupili jako druží. Zaslouženě. Zvítězili „Milani“ z Modřic a odvezli si novoroční pohár starosty. Domácí hráči „Makalu“ a „Mad Skunks“, kteří tento turnaj pořádají, srdnatě bojovali a nakonec na stupeň vítězů dosáhli výborní borci z týmu „Makalu“. Přesně tak, jak jsme jim to přáli vloni. Blahopřejeme vítězům. Konečné pořadí turnaje:

1. místo „Milani“ Modřice (Milan Bodó, Milan Crhák, Martin Bednář)
2. místo „Pozdní sběr“ Znojmo (Petr Veselý, František Bubniak a Martin Kadandyszewský)
3. místo „Makalu“ Mor. Krumlov (Pavel Jiříkovský, Karel Košťál, Roman Veselý)
4. místo „Boskovštejn“ (Bohdálek, Babáček, Svoboda)

Celodenní nohejbalový maraton s míčem skončil. Ve večerních hodinách předal starosta města vítězným hráčům poháry spolu s hodnotnými cenami. Poděkování patří našim věrným sponzorům: Cykloservis Novotný, Koberce Pepo, Restaurace U Blondýny, Autodoprava Janda a Smíšené zboží Procházková. Tradiční poděkování patří Aniče Lánské v občerstvení, která se o hráče i diváky vzorně stará. Přítuknutím dobrým šampaňským z vítězného poháru a s přáním mnoho zdraví a úspěchů v roce 2008 byl nohejbalový novoroční turnaj ukončen.

Antonín Veselý, foto: T. Třetina ■



kronika těchto dnů / inzerce

OHLÉDNUTÍ

Tak zas jedny Vánoce máme šťastně za sebou. A co tomu předcházelo!

Jako každý rok plno vzruchu, shonu, emocí – a to nejen v soukromí, ale i v oblasti společenské. Kulturních akcí v našem městě v době adventní bylo nespočet. Jen těch vánočních koncertů!

Jeden stíhal druhý. Byly jistě všechny pečlivě připravené a měly bezesporu svou úroveň, ale bohužel nebylo v silách jedince, který je zvyklý kulturní pořady ve městě navštěvovat, všechno stihnout. Škoda. Snad by mohly na příklad krumlovské školy uvažovat i o jiném termínu jak prezentovat svou práci.

Celý ten předvánoční kulturní maraton odstartovalo 2. prosince „Adventní shromáždění“. Já bych se ještě ráda zmínila o další akci, která následovala poté. V místním farním kostele za spoluúčasti Smíšeného pěveckého sboru Karla Němečka předvedli své mikulášské vystoupení umělci z Prahy. Jmenovitě pan V. Matějček, který svým osobitým přednesem vyprávěl legendu o sv.



Mikuláši. Jeho vystoupení bylo zahrnováno bravurní hrou na varhany v podání pana V. Roubala, varhaníka Strahovského kláštera. To vše umocnila hra světla a postava samotného Mikuláše, který v doprovodu dvou andělů prošel chrámovou lodí.

Byl to vpravdě slavnostní start do adventního času, který podtrhl

ještě sám starosta města, když v úvodu programu symbolicky zažehl první adventní svíci.

Všichni přítomní – místní i z okolních obcí – byli s tímto působivým vystoupením spokojeni a slavnostně naladěni. A tak i do našeho města vstoupil čas vánoční...

Z. K.

Foto: J. Kristián ■

PŘEDVÁNOČNÍ ZASTAVENÍ

Vánoční svátky – čas rozjímání, vzpomínání a setkávání. Takovým krásným předvánočním zastavením se stalo setkání pod vánočním stromem v Moravském Krumlově 22. prosince 2007.

Celý program byl zahájen přáním pana starosty Ing. J. Mokrého krásných a pohodových vánočních svátků a jeho pozvání k bohatému programu konanému přímo na náměstí Moravského Krumlova. Pod ozdobeným vánočním stromem se měli možnost představit členové „Krumlováčku“ vedeného p. uč. Pelajovou v poněkud odlišných rolích. Přítomní diváci poznali i herecké schopnosti žáků tohoto souboru, který vystoupil s vánoční hrou popisující narození Ježíška, takže diváci mohli vidět švadlenu, koňského handlíře, sadaře a další téměř zapomenutá řemesla.

Celý program zakončil sbor Lukáše Havla zpěvem známých i méně známých koledí.

článek dodala pí uč. Pelajová ■



TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT



V sobotu 5. ledna 2008 pořádalo Městské kulturní středisko Moravský Krumlov v odpoledních hodinách Tříkrálový koncert ve farním kostele. Vystoupil Smíšený pěvecký sbor Karla Němečka za varhanního doprovodu Davida Pítlacha s hosty Pavlem Šarníkem a Václavem Ostrovským. Koncert zahájil pan starosta Ing. Jaroslav Mokrý a pak se všichni mohli zaposlouchat do vánočních písní a koledí. Koncertu pěveckého sboru za dobu jejich působení mají svůj okruh posluchačů, i tentokrát se sešlo na sto příznivců.

R. Hošková

Foto: J. Kristián ■

BEZGEST A JEHO SVĚT – MASEK!



Na pátek 4. 1. 2008 vyšla tentokrát „Tříkrálová maskární oldies party“, tradičně pořádaná divadelním spolkem BEZGEST. Do vyzdobené vinárny na náměstí se opět sešla spousta masek, které až neuvěřitelně dokázaly posunout úroveň fantazie vpřed. Bylo vskutku velmi obtížné volit nejlepší masku, proto

se „navzájem“ volili hned tři nejlepší masky. Právem zvítězil Brouček, Charlie Chaplin a břišní tanečnice. Bylo by ovšem hodně nespravedlivé neuvést, že i ostatní masky byly opravdu kouzelné. Za zvuku uchu lahodící hudby ve stylu „staré dobré pecky“ se protancoval a prorejdil celý večer.

Prodám hrubou stavbu
řadového RD 6+1

s obytným podkrovím, garáží
a se zahradou za domem v Moravském
Krumlově (okr. Znojmo) včetně PD
a platného stavebního povolení. Stavba
se nachází v klidné přírodní lokalitě
na okraji města s krásným výhledem
do krajiny. ZP: 128 m².

Užitková plocha: 179,55 m².

Obytná plocha: 128,76 m². CP: 292 m².

Konečná cena: 1.950.000,- Kč.

Další informace na tel.: 721 109 048 nebo
na e-mailové adrese: info@amex-brno.cz

STUDIO HARMONI

JURSOVÁ ŽANETA

- kosmetika
- depilace
- permanentní make-up
- parafinové zábaly
- prodej kosmetiky
- prodej dárkových poukazů

Moravský Krumlov, Na Zahradní 275
tel.: 774 638 839

Koupím byt 3+1
do OV v Mor. Krumlově
nebo vyměním
za 1+1 s doplatkem.
tel.: 774 638 837

TRUHLÁŘSTVÍ
D-FORTEL s. r. o.
Petrovice 33
tel.: 515 323 101 * 603 888 474
* 604 152 754
www.d-fortel.cz
e-mail: info@d-fortel.cz

přijme do pracovního poměru

truhláře

(praxe v oboru vítána).

Nový RD 9+2
Polánka u Mor. Krumlova,
dvůr, bazén, vel. dvůr,
stodola, stáje, myčka na koně,
výběh pro koně, možnost
dalších pozemků /pastvin/.
Cena 5 500 000 Kč.
Další informace na tel.
537 014 146, 602 501 443
- p.Garec
garec@seznam.cz

Hudební stránku věci vzal za svou DJ TOMAS a protože se hrála i spousta českých písniček, masky zpívaly co to dalo.

To, že se večer náramně vyvedl, může každý shlédnout na oficiální nástěnce DS BEZGEST, která se nachází na autobusovém ostrůvku před Hotelem Epopej a také na internetových stránkách: <http://bezgest.blog.cz>.

Legendární oldies party roku 2008 je již minulostí. Jest ovšem nutno připomenout, že tato akce je již nyní naplánovaná na další rok. BEZGEST bude včas informovat veřejnost o datu, čase a místě konání.

BEZGEST ■